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FAKULTNÍ NEMOCNICE BRNO 
 

 
Jihlavská 20, 625 00 Brno 
IČO 652 69 705 
 

Investiční odbor / OBCHODNÍ ODDĚLENÍ 
 
Sekretariát: 
Tel.: 532 232 001 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
Naše zn.:   2024/ 37840  /FNBRNO   - 15.2.1  –On                                 
Vaše zn.: - 

 
V Brně dne 15. 4. 2024 
 
 
VZMR Vyšetřovací UNIT pro OK, E-ZAK ev.č. P24V00000270 
 
Odpovědi na vysvětlení dotazů 
 
Dotaz č. 1: 

V tabulce technické specifikace zadavatel požaduje u vyšetřovacího křesla nosnost min. 200 kg. Námi 
nabízené vyšetřovací křeslo má nosnost 150 kg. Námi nabízené vyšetřovací křeslo má nosnost 150 kg. 
Bude zadavatel akceptovat nabízený parametr a nevyloučí účastníka z účasti na veřejné zakázce? 
 
Odpověď: 

Zadavatel nebude akceptovat nabízené řešení. 
 
 
Dotaz č. 2: 

V tabulce technické specifikace na štěrbinovou lampu zadavatel požaduje velikost zorného pole min. 6 
– 40 mm. Námi nabízená velikost zorného pole u štěrbinové lampy je 5,5 – 34 mm (při zachování 5 
různých zvětšení 6x – 40x). Bude zadavatel akceptovat nabízený parametr a nevyloučí účastníka 
z účasti na veřejné zakázce? 
 
Odpověď: 

Zadavatel nebude akceptovat nabízené řešení. 

 
 
Dotaz č. 3: 

V tabulce technických požadavků na štěrbinovou lampu zadavatel požaduje posun základny štěrbinové 
lampy v ose nahoru dolů minimálně 35 mm. Námi nabízená štěrbinová lampa má posun základny 
nahoru dolů 25 mm. Bude zadavatel akceptovat nabízený parametr a nevyloučí účastníka z účasti na 
veřejné zakázce? 
 
Odpověď: 

Zadavatel nebude akceptovat nabízené řešení. 
 
 
Dotaz č. 4: 
Zadavatel požaduje dle přílohy č.1 –Technická specifikace, délku štěrbiny: 0-15 mm kontinuálně 
nastavitelná. 
Dodavatel nabízí délku 1 – 15mm. Bude zadavatel tuto skutečnost akceptovat a nevyřadí účastníka z 
výběrového řízení? 
 
Odpověď: 

Zadavatel bude akceptovat nabízené řešení. 
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Dotaz dodavatele č. 5: 
Zadavatel požaduje dle přílohy č.1 –Technická specifikace filtry: min. modrý, zelený, červený, žlutý, 
difuzní, UV. 
Dodavatel nabízí všechny filtry kromě UV. Nové LED zdroje nevyzařují žádné UV záření, tím pádem již 
UV filtr není součástí štěrbinové lampy. Bude zadavatel tuto skutečnost akceptovat a nevyřadí 
účastníka z výběrového řízení? 
 
Odpověď: 

Pokud bude nabídnut přístroj s LED zdrojem světla, bude zadavatel akceptovat nabízené řešení. 
 
 
 
Dále zadavatel mění bod č. 9. Výzvy k podání nabídek a prodlouží lhůtu pro podání nabídek do 
18. 4. 2024 do 11:00 hod. 
 
 
 
S pozdravem 
 
 Ing. Pavlína Ondráčková 
 tel. 532 233 805 
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